11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.05.2008 00:55:09

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 22.05.2008 13:20:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/33617/answer/33618




YBaxaeMnit BsuecnaB! OHKONIOrHYeCcKast HACTOPOXKEHHOCTh [I0IKHA OBITh BCerya, Balm Bpay
abcomoTHO mpaB. ChaiiTe MOMOIHUTENIEHO KPOBb HA OHKOMapKepH! paka sudka - A®II u XI'Y. [Tpu
IJIUTEIBHO CYIIEeCTBYIOIIEM SMUAUIUMUTE, KPOMe OHKOJIOTHYECKOTo 3a00jIeBaHUs e1le Haflo
UCKITIOUUTE TYOEpKYJie3 opraHoB MoUIOHKHU. K coxkaneHuto, ciaydau TyOepKysie3a BCTe4aloTCs BCe
yale. 3apaHee He IAHUKYUTE, MPOCTO TIIATeIbHO 0OcienyiTech. Yaayu.



